

日期/時間：6-1-2015 14:00

地 点：立法會綜合大樓 會議室 1

主辦 機構：環境事務委員會

目 的：“聽取各界就”擴建香港國際機場成為三跑道系統及有關的環境影響”的意見

尊貴的官員們，你哋好：我係沙螺灣村村民，我叫做張廣任。本人認為擴建香港國際機場是必要的，奈何工程前的什麼研究、評估只是粉飾昇平，完全沒理會到周邊村落的民生。沙螺灣村村民便是目前機場帶來的嚴重受害者，所以我對第三條跑道的興建，極為不滿及不信任，因為政府專門係啞人。沙螺灣村的村民，已被那等騙子啞咗十多年。因為當時的臨時機場管理局，於赤立角機場興建期間，用盡百般技巧、派出甚麼專家、甚麼顧問等等來保證，對沙螺灣村日後毫無損壞，誰知不到廿年，沙螺灣的損壞，已到達慘不忍睹的情況。

- (1) 當時我等村民要求在沙灘低處地腳，興建一條阻沙欄，以免沙灘砂粒流失，但該等所為專家保證一定冇事。怎料時至今日，沙灘的砂粒已完全流失，變成一個爛泥灘。
- (2) 由於受到機場噪音影響，本村大部份地方都處於 NEF25 之內，不許我村村民建屋。屋爛兼逢交通不便，迫使我等村民，離鄉別井，搬到市區居住，好彩的可以住公屋，不幸的惟有捱貴租、住劏房。
- (3) 呢個時間更慘，因受季候影響，北風將飛機著陸時輪胎磨擦的刺眼、供鼻臭味吹來，嚴重影響我等村民的健康。
- (4) 人不如海豚，區區幾十條海豚，因有新聞價值，令佢哋萬千寵愛集一身。散頭村、沙螺灣村、深石村、深屈村，因無利用的價值，便至諸不理，慢慢陰乾我哋。所以本人在此，懇請各在坐的尊貴的官員們，關注吓民生，救救大嶼山西北面的村落。

張廣任